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1. Innledning 

Undersøkelsene i området Ekeberg/Gamle Oslo er et viktig ledd i en rekke før- og 
etterundersøkelser som dokumenterer trafikkutviklingen, miljøbelastningene og 
virkningen på folk i ulike etapper av utbyggingen av hovedvegnettet i Oslos indre 
by øst. Ved at flere fagmiljøer har arbeidet parallelt i dette studieområdet har en 
kunnet analysere sammenhenger mellom trafikkbelastning og virkningene på folk 
langs flere dimensjoner. Undersøkelsene tar spesielt sikte på å analysere hvilke 
endringer vi får i folks reaksjoner når trafikken endres og hvilke miljøeffekter en 
såvidt stor hovedvegomlegging gir.  
 
Resultatene fra tidligere faser i arbeidet er oppsummert i NTNF 1991, mens 
arbeidsopplegget for prosjektet er beskrevet i Kolbenstvedt 1996.  
 
Undersøkelsene omfatter en intervjuundersøkelse, registreringer av trafikkmengde 
samt støy- og luftforurensningsberegninger. Undersøkelsen er gjennomført i 14 
delområder. Disse delområdene er i hovedsak definert som bebyggelse langs eller 
tilgrensende en bestemt gatestrekning. Den geografiske avgrensning av de 14 
delområdene som studieområdet er delt opp i er nærmere beskrevet i TØI notat 
993/95 (Hanssen og Grue 1995). Andre dokumenter som beskriver tidligere faser 
av underøkelsene er gjengitt i litteraturlisten.  
 
Delområdene 1–8 er av spesiell interesse, ettersom disse delområdene er de 
samme som i de tidligere undersøkelsene i området. For å lette sammenlikningen 
med tidligere undersøkelser, gjengir vi derfor også beskrivende statistikk og 
frekvenser for disse åtte delområdene spesielt, jfr vedlegg 3. 
 
I dette dokumentet beskrives utvalget, frafallet og utvalgets representativitet i 
forhold til befolkningen i bydelen og til de tidligere intervjuundersøkelsene i 
området. Som vedlegg følger fullstendig spørreskjema, eller mer presist: utskrift 
av de spørsmålene som blir lest opp over telefon, gjennomsnittstall og frekvens-
fordelinger for hele området og for delområde 1–8. 
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2. Gjennomføring av intervju-
undersøkelsen 

2.1 Telefonintervjuer med 1097 personer 
Intervjuene ble foretatt i perioden 7. oktober til 14. november 1996 av Norsk 
Gallup Institutt A/S i form av telefonintervju. Undersøkelsen omfattet personer 
over 16 år. 
 
Målsettingen var å få ca 100 intervjuer i hvert delområde. Dette viste seg 
vanskelig å oppnå i flere av områdene, dels på grunn av at gatestrekningen hadde 
få husstander og dels på grunn av frafallet, jfr avsnitt 2.2. Vi supplerte derfor med 
flere intervjuer i de områder som hadde et større befolkningsgrunnlag. 
Undersøkelsen omfatter også et område langs jernbanelinja, område 14, som er 
aktuelt med henblikk på å undersøke virkningene av togstøy og kombinerte 
effekter av vegtrafikkbelastning og togstøy.  
 
Utvalget ble etablert gjennom telefonlister for de adresser som ligger innenfor 
området. 3095 telefonnummer ble trukket ut til undersøkelsen. Enkelte av disse 
var ikke i bruk eller tilhørte bedrifter. Av de gjenværende telefonnumrene ble 
2706 personer oppringt. Dette utgjør bruttoutvalget for undersøkelsen. 
 
Hvert telefonnummer ble forsøkt oppringt flere ganger, og endel ble oppringt flere 
enn åtte ganger, som normalt fungerer som grense for antall forsøk som skal 
gjøres. Dette førte også til at intervjuene foregikk over et lengre tidsrom enn de to 
ukene som opprinnelig ble satt av. 
 
I alt ble det gjennomført 1097 intervjuer. 
 
 
2.2 Kontroll av intervjupersonenes adresser 
I tidligere undersøkelser har det vært et problem at noen av de oppgitte adressene 
lå utenfor studieområdet. Dette har hovedsakelig kommet av at respondenten har 
flyttet, men beholdt sitt gamle telefonnummer. Resultatet av dette har vært at noen 
av de gjennomførte intervjuene må lukes ut i ettertid ved en gjennomgang av 
datamaterialet. Basert på disse erfaringene ble det i 1996-undersøkelsen spurt om 
bostedsadresse før intervjuet tok til, slik at man avsluttet intervjuet umiddelbart 
hvis det viste seg at respondenten ikke hørte til i studieområdet.  
 
En gjennomgang av datamaterialet viser at alle de intervjuede hører til i studie-
området, slik at vi sitter igjen med til sammen 1097 godkjente intervjuer. Her må 
det imidlertid tas forbehold om at ytterligere noen av adressene kan bli trukket ut 
av utvalget, etter at KILDE Akustikk har gjennomført befaring i området. Dette 
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frafallet har å gjøre med problemer med å få gjennomført støyberegninger på de 
aktuelle adressene. I 1994 ble til sammen 20 skjemaer luket ut på dette 
grunnlaget. 
 
 
2.3 Frafall på 59 prosent 
Med 1097 gjennomførte intervjuer var frafallet totalt på 1609 personer, dvs 59 
prosent. Den viktigste frafallsgrunnen (Norsk Gallup 1996) var at respondenten 
nektet. Dette gjelder ca 45 prosent av bruttoutvalget eller 75 prosent av frafallet, 
se tabell 2.1. En annen grunn var at vedkommende ikke var tilgjengelig eller ikke 
tok telefonen (9 prosent av alle eller 14 prosent av frafallet). Den siste årsaken til 
at folk falt fra, var at de ikke var i stand til å gjennomføre intervjuet, hovedsakelig 
på grunn av språkproblemer. Dette gjaldt 6 prosent av bruttoutvalget eller 11 
prosent av frafallet. 
 
Tabell 2.1: Antall gjennomførte intervjuer og frafall ved undersøkelsene på 
Ekeberg/Gamle Oslo 1994, fordelt på delområdene. Andel av bruttoutvalget. 

Område Navn/Gatestrekning Antall Svar- Frafall 

  intervjuer prosent Nekt Ikke til-
gjengelig  

Ikke norsk 
mv 

1. Ensjøveien 50 40 48 4 8 

2. Indre Vålerenga/flere gater 115 44 43 7 6 

3. Strømsveien 75 35 50 11 5 

4. St Halvards gate 34 32 54 9 6 

5. Schweigaards gate 134 47 39 9 5 

6. Åkebergveien  69 40 37 12 11 

7. Kjølberggata 111 39 46 8 6 

8. Dalehaugen 49 39 54 2 6 

9. Tøyengata/Jens Bjelkes gate 134 43 42 7 8 

10. Oslo gate 25 39 45 11 6 

11. Dyvekes vei 16 55 24 21 0 

12. Konows gate 38 37 49 10 5 

13. Ekebergskråningen/flere gater 109 36 48 10 5 

14. Jernbanelinja/Arups gate 134 44 40 8 8 

 Hele området 1097 41 45 9 6 

 
 
Det totale frafallet er noe høyere enn i 1994-undersøkelsene i området, da det lå 
på 50 prosent (Klæboe 1994). Denne økningen i frafall skyldes at andelen som 
nekter å la seg intervjue er økt fra 25 til hele 45 prosent. 
 
Vi vet ikke noe om hvorfor såpass mange nektet å la seg intervjue, og hvorfor 
dette ser ut til å være en økende tendens. En grunn kan være at spørreskjemaet var 
relativt omfattende, se kapittel 4. Omfanget kan ha betydd at flere personer har 
avvist å la seg intervjue etter at de fikk oppgitt hvor lang tid intervjuet ville ta. Det 
faktum at 141 av intervjuene ble registrert som avbrutt fordi respondenten ikke 
gadd mer kan tyde på dette. 
 



Miljøundersøkelser Ekeberg/Gamle Oslo 1994 

4  

Frafallet var høyest i område 4 – St Halvards gate (68 prosent), og 3 – Strøms-
veien (65 prosent). Det høyeste frafallet på grunn av språkproblemer finner vi i 
område 6 - Åkebergveien (11 prosent). I 1994 var den totale andelen som ikke 
kunne intervjues på grunn av språkproblemer o l på 10 prosent. Med 6 prosent i år 
har andelen av disse altså gått noe ned. 
 
Tabell 2.2 viser at antallet intervjuer etter frafall er relativt likt fordelt 
sammenlignet med 1994, men at det var jevnere fordelt mellom områdene i 1987 
og 1990. 
 
Tabell 2.2: Oversikt over delområder som inngår i de ulike undersøkelsene på Ekeberg, 
Vålerenga og Gamlebyen og antallet intervjuer i hvert område. 

 Delområdets navn 1987 1990 1994 1996 

1 Ensjøveien 130 21 71 50 

2 Indre Vålerenga 195 64 108 115 

3 Strømsveien 78 100 108 75 

4 St Halvards gate 92 46 34 34 

5 Schweigaards gate 169 102 112 134 

6 Åkebergveien 116  42 69 

7 Kjølberggata 112  112 111 

8 Dalehaugen 136 42 48 49 

9 Tøyengata/Jens Bjelkes gate   127 134 

10 Oslo gate   24 25 

11 Dyvekes vei   16 16 

12 Konows gate   42 38 

13 Ekebergskråningen   111 109 

14 Jernbanelinja   123 134 

 Totalt 1 025 375 1 078 1 097 

 



Etterundersøkelser Ekebergtunnelen 1996 

 5 

3. Utvalgets representativitet 

3.1 Data er først og fremst representative for delområder 
Studieområdet Vålerenga/Gamlebyen/Ekeberg er som i tidligere undersøkelser 
delt opp i delområder. Delområdene er valgt ut fra at de har ulik trafikkbelastning 
og at trafikkomleggingene vil gi forskjellige virkninger i de ulike områdene. 
Enkelte områder ventes å få økt trafikk som resultat av trafikkomleggingene, 
mens en regner med en trafikkreduksjon for flere områder. Enkelte områder antas 
å være relativt upåvirket av selve hovedvegutbyggingen og tjener som kontroll-
områder.  
 
Undersøkelsen er derfor ikke representativ for hele området. Det er tvertimot 
foretatt et systematisk utvalg av områder og med ulike utvalgsbrøker i de ulike 
områdene. Resultatene er derved først og fremst representative for hvert 
delområde og ikke for studieområdet som helhet. I den grad folks svar i hovedsak 
er bestemt av trafikksituasjonen, vil resultater og analyser der trafikkmengden 
inngår som forklaringsvariabel automatisk justere for denne ulikheten. Dette 
innebærer at sammenhengene vi finner kan generaliseres til andre liknende 
storbyområder, selv om det da kan være nødvendig også å kontrollere for andre 
systematiske forskjeller i tillegg til trafikkmengden. 
 
 
3.2 Overrepresentasjon av personer under 39 år 
Uttrekkingsmetoden og frafallet kan ha medført at utvalget systematisk avviker 
fra befolkningen i studieområdet med hensyn til ulike kjennetegn. Dette vil i 
tilfelle kunne ha konsekvenser for analyseresultatene. For å undersøke 
representativiteten, har vi først sammenliknet data om utvalgets alder og kjønn 
med data fra de bydelene som de ulike delområdene ligger i. 
 
Delområde 1 (Ensjø) ligger i bydel 14, mens områdene 11, 12 og 13 (Ekeberg-
skråningen) ligger i bydel 7. De resterende studieområdene ligger innenfor bydel 
6, Gamle Oslo.  
 
For å lette sammenlikningen av aldersfordelingene, har vi fordelt utvalget på de 
samme aldersgruppene som brukes i kommunestatistikken (Oslo kommune 1996), 
tabell 3.1. Det framgår av tabellen at aldersfordelingen i utvalget er systematisk 
skjev. Utvalget har et signifikant større innslag av personer i aldersgruppene 16-
24 og 25−39 år, samt en signifikant underrepresentasjon i de eldre 
aldersgruppene. I den grad vi ønsker å generalisere fra utvalgene til befolkningen 
i studieområdet, må vi derfor ta hensyn til aldersfordelingen.  
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Tabell 3.1: Aldersfordelingen i befolkningen og utvalget etter bydeler. Prosent. 

 Bydel 6 Bydel 7 Bydel 14 

Alder Befolkning Utvalg Befolkning Utvalg Befolkning Utvalg 

16–24 15 18,1 12 14,7 10 20 

25–39 45 53,3 30 49,7 35 48 

40–66 28 22,2 38 27 27 18 

67–79 7 4,7 14 7,4 18 12 

80+ 5 1,8 6 1,2 10 2 

Alle 100 100 100 100 100 100 

Antall 19 313 884 12 767 163 17 728 50 

 
 
Vi har også sammenliknet fordelingen på menn og kvinner i de ulike bydelene 
mot utvalget, se tabell 3.2. Bydelstallene er beregnet for aldersgruppen over 16 år. 
 
For områdene i bydel 7 og bydel 14 har utvalget fått en overrepresentasjon av 
menn i forhold til befolkningen i bydelene. I bydel 6 er utvalget relativt represen-
tativt for befolkningen. Dette fører til at utvalget som helhet har en liten over-
representasjon av menn i forhold til kjønnsfordelingen i befolkningen (50,3 
prosent mot 48,3 prosent).  
 
Tabell 3.2: Kjønnssammensetningen i utvalget og befolkningen etter bydel. Prosent. 

 Bydel 6 Bydel 7 Bydel 14 

Kjønn Befolkning Utvalg Befolkning Utvalg Befolkning Utvalg 

Menn 50,9 49,9 48,3 51,5 45,4 54 

Kvinner 49,1 50,1 51,7 48,5 54,6 46 

Alle 100 100 100 100 100 100 

Antall 19 313 884 12 767 163 17 728 50 

 
 
3.3 Sammenlikning med 1987-, 1990- og 1994-utvalgene  
I flere av analysene vil det være aktuelt å se på endringer fra 1987 til 1990, 1994 
og fram til 1996. Vi har derfor sett på i hvilken grad utvalgene fra de ulike under-
søkelsene er sammenliknbare med henblikk på kjønn, alder og ekteskapelig status. 
 
Å se på forskjeller i utvalgenes sammensetning er spesielt viktig i et område med 
stor flytteaktivitet. Bare 17 prosent av dem som ble intervjuet hadde bodd i 
nåværende bolig siden før 1985, og hele 69 prosent hadde flyttet inn så sent som i 
1990 eller senere. Det vil altså i stor grad være helt andre beboere som er blitt 
intervjuet i 1996 og 1994 i forhold til 1990 og 1987. 
 
Ved en sammenlikning av situasjonen i området fra 1987 til 1996 vil vi særlig se 
på endringer i de delområder som også var med i de tidligere undersøkelsene, dvs 
område 1–8. I 1996-undersøkelsen avviker kjønns- og alderssammensetningen i 
disse delområdene ubetydelig fra tallene for studieområdet som helhet. Her har vi 
derfor brukt tall fra hele området. Kjønns- og aldersfordelingen i område 1–8 
framgår av vedlegg 3. 
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I 1987-undersøkelsen var 30 prosent av utvalget i aldersgruppen 25−39 år. Dette 
er signifikant lavere enn i 1996-utvalget (51 prosent). I 1994 var det som nå over-
representasjon av 25–39-åringer, men da var det også en underrepresentsjon av 
16–24 åringer. 1996-utvalget er altså blitt ytterligere yngre enn 1994-utvalget. 
 
Andelen kvinner i 1996-undersøkelsen er betydelig lavere enn i 1987-under-
søkelsen, 50 henholdsvis 55 prosent. I 1990-undersøkelsen var andelen høyere og 
lå på 60 prosent. I 1994 var det en overrepresentasjon av kvinner (ca 5 prosent) i 
utvalget, i 1996 er dette blitt til en liten overrepresentasjon av menn (ca 2 
prosent).  
 
Et interessant trekk er at det er langt flere ugifte i 1996 (55 prosent) enn det vi 
hadde i 1987 (29 prosent). Dette er også flere enn vi hadde i 1994 (50 prosent). 
For 1990 har vi ikke denne opplysningen lett tilgjengelig. 
 
Som nevnt, foregår det en stor utskifting av personer inn og ut av området. Det er 
usikkert hvordan disse endringsprosessene påvirker forskjellene i kjønns- og 
alderssammensetning.  
 
 
3.4 Utvalgsskjevhetens betydning må vurderes i hvert enkelt 
tilfelle 
Som vist, skiller utvalget seg både fra befolkningen i området som helhet og fra 
de tidligere undersøkelsenes utvalg. Sammensetningen av utvalgene kan dermed 
være en kilde til feilslutninger når en skal se på utviklingen fra 1987 til 1990 og 
1994 og videre fram til 1996.  
 
På hvilken måte en skal ta hensyn til den ulike sammensetningen vil avhenge av 
hvilke opplysninger en er interessert i, hvilke delområder som inngår, og hvilke 
faktorer det bør kontrolleres for. En må derfor vurdere de enkelte tabeller og 
resultater med henblikk på hvilken betydning det kan ha at utvalget er skjevt 
sammensatt både i forhold til befolkningen og utvalgene i tidligere undersøkelser.  
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4. Spørreskjemaets innhold 

Spørreskjemaet omfattet i alt ca 90 spørsmål. I tillegg til bakgrunnsdata om 
intervjupersonen og vedkommendes bolig, hadde skjemaet følgende hovedgrupper 
av spørsmål: 
 
• Hva en liker/ikke liker i området, flytteplaner 
• Opplevelse av gatemiljøets visuelle kvaliteter 
• Plager av vegtrafikk 
• Plager og ulemper av trafikkstøy, veg og tog 
• Plager og ulemper av luftforurensning 
• Utrygghet/trygghet for fotgjengere og barn 
• Opplevelse av helseproblemer 
• Ønsker om tiltak for å bedre miljøet i bydelen. 
 
Spørsmålene som ble stilt er de samme som i 1994, med noen endringer i form av 
tillegg av spørsmål. Disse tilleggene var: 
 
• Mer utfyllende spørsmål om visuelle kvaliteter. 
• Spørsmål om hva slags ord som best beskriver støyopplevelsen. 
• Spørsmål om hvor ofte man er plaget av vegtrafikkstøy. 
• Spørsmål om kontakt med familie/venner i nærmiljøet. 
• En egen del om barns helse for barnefamilier. 
 
Noen enkeltspørmål ble følgelig kortet ned eller kuttet ut for å spare tid. En 
oversikt over alle endringer i forhold tiltidligere undersøkelser finnes i TØI 
arbeidsdokument 1035/96 (Fyhri og Kolbenstvedt 1996). Spørreskjemaet er tatt 
med i vedlegg 1. Gjennomsnittstall og frekvensfordelinger for område 1–8 
spesielt er tatt med som vedlegg 2. 
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OMR       Område 
                                                        Valid     Cum 
Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 
 
1                               1        50      7,8      7,8      7,8 
2                               2       115     18,0     18,0     25,9 
3                               3        75     11,8     11,8     37,6 
4                               4        34      5,3      5,3     42,9 
5                               5       134     21,0     21,0     63,9 
6                               6        70     11,0     11,0     74,9 
7                               7       111     17,4     17,4     92,3 
8                               8        49      7,7      7,7    100,0 
                                     -------  -------  ------- 
                            Total       638    100,0    100,0 
 
Valid cases     638      Missing cases      0 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

TOI2      Kjønn: 
 
                                                        Valid     Cum 
Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 
 
Mann                            1       318     49,8     49,8     49,8 
Kvinne                          2       320     50,2     50,2    100,0 
                                     -------  -------  ------- 
                            Total       638    100,0    100,0 
 
Valid cases     638      Missing cases      0 
 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
 

TOI3      Hvilken nasjonalitet ( statsborgerskap ) har du? 
 
 
                                                        Valid     Cum 
Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 
 
Norsk                           1       593     92,9     92,9     92,9 
Nordisk                         2        19      3,0      3,0     95,9 
Vest-Europa                     3         7      1,1      1,1     97,0 
Øst-Europa                      4         2       ,3       ,3     97,3 
Afrika                          5         4       ,6       ,6     98,0 
Asia                            6         4       ,6       ,6     98,6 
USA                             7         2       ,3       ,3     98,9 
Resten av verden                8         7      1,1      1,1    100,0 
                                     -------  -------  ------- 
                            Total       638    100,0    100,0 
 
Valid cases     638      Missing cases      0 
 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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TOI4      Hva er din ekteskapelige status? 
 
                                                        Valid     Cum 
Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 
 
Ugift                           1       355     55,6     55,7     55,7 
Gift/samboende                  2       200     31,3     31,4     87,1 
Enke/enkemann                   3        26      4,1      4,1     91,2 
Separert                        4        12      1,9      1,9     93,1 
Skilt                           5        44      6,9      6,9    100,0 
                                ,         1       ,2   Missing 
                                     -------  -------  ------- 
                            Total       638    100,0    100,0 
 
Valid cases     637      Missing cases      1 
 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
 

TOI5      Hvor mange personer er det i alt i husholdningen? 
 
 
                                                        Valid     Cum 
Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 
 
                                1       310     48,6     48,6     48,6 
                                2       223     35,0     35,0     83,5 
                                3        65     10,2     10,2     93,7 
                                4        25      3,9      3,9     97,6 
                                5         7      1,1      1,1     98,7 
                                6         6       ,9       ,9     99,7 
                                7         2       ,3       ,3    100,0 
                                     -------  -------  ------- 
                            Total       638    100,0    100,0 
 
Valid cases     638      Missing cases      0 
 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
 

TOI6      Hvor mange hjemmeværende barn er det i holdningen? 
 
 
                                                        Valid     Cum 
Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 
 
                                0       212     33,2     65,6     65,6 
                                1        69     10,8     21,4     87,0 
                                2        29      4,5      9,0     96,0 
                                3         7      1,1      2,2     98,1 
                                4         5       ,8      1,5     99,7 
                                5         1       ,2       ,3    100,0 
                                ,       315     49,4   Missing 
                                     -------  -------  ------- 
                            Total       638    100,0    100,0 
 
Valid cases     323      Missing cases    315 
 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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TOI11     Hvor mange rom i leiligheten disponerer du? 
 
 
                                                        Valid     Cum 
Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 
 
                                1        74     11,6     11,6     11,6 
                                2       315     49,4     49,4     61,0 
                                3       190     29,8     29,8     90,8 
                                4        41      6,4      6,4     97,2 
                                5        13      2,0      2,0     99,2 
                                6         4       ,6       ,6     99,8 
                                7         1       ,2       ,2    100,0 
                                     -------  -------  ------- 
                            Total       638    100,0    100,0 
 
Valid cases     638      Missing cases      0 
 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
 

TOI12     Hvilken etage bor du i? 
 
 
                                                        Valid     Cum 
Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 
 
                                0         1       ,2       ,2       ,2 
                                1       119     18,7     18,7     18,8 
                                2       143     22,4     22,4     41,2 
                                3       142     22,3     22,3     63,5 
                                4       141     22,1     22,1     85,6 
                                5        76     11,9     11,9     97,5 
                                6        10      1,6      1,6     99,1 
                                7         2       ,3       ,3     99,4 
                                8         4       ,6       ,6    100,0 
                                     -------  -------  ------- 
                            Total       638    100,0    100,0 
 
Valid cases     638      Missing cases      0 
 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
 

TOI13     Hvilken type vindusglass er det i stua ? 
 
 
                                                        Valid     Cum 
Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 
 
Enkelt glass                    1        53      8,3      8,4      8,4 
2-3 lags glass                  2       440     69,0     70,1     78,5 
Spesielt støyisolere            3       135     21,2     21,5    100,0 
                                ,        10      1,6   Missing 
                                     -------  -------  ------- 
                            Total       638    100,0    100,0 
 
Valid cases     628      Missing cases     10 
 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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TOI16     Hvilken type vindusglass er det i ditt soverom? 
 
 
                                                        Valid     Cum 
Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 
 
Enkelt glass                    1        60      9,4      9,7      9,7 
2-3 lags glass                  2       437     68,5     70,4     80,0 
Spesielt støyisolere            3       124     19,4     20,0    100,0 
                                ,        17      2,7   Missing 
                                     -------  -------  ------- 
                            Total       638    100,0    100,0 
 
Valid cases     621      Missing cases     17 
 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
 

TOI23     Har du planer eller ønske om å flytte? 
 
 
                                                        Valid     Cum 
Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 
 
Klare planer om å fl            1       132     20,7     20,9     20,9 
Ønsker om å flytte              2       144     22,6     22,7     43,6 
Nei, ikke planer/øns            3       357     56,0     56,4    100,0 
                                ,         5       ,8   Missing 
                                     -------  -------  ------- 
                            Total       638    100,0    100,0 
 
Valid cases     633      Missing cases      5 
 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
 

TOI26     Forestill deg at de nærmeste kvartalene...... 
 
 
                                                        Valid     Cum 
Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 
 
1 poeng                         1       108     16,9     16,9     16,9 
2 poeng                         2       173     27,1     27,1     44,0 
3 poeng                         3       224     35,1     35,1     79,2 
4 poeng                         4        96     15,0     15,0     94,2 
5 poeng                         5        33      5,2      5,2     99,4 
Ubesvart/vet ikke               6         4       ,6       ,6    100,0 
                                     -------  -------  ------- 
                            Total       638    100,0    100,0 
 
Valid cases     638      Missing cases      0 
 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 



 5 

 

NYTOI3    Hvis du i denne tenkte skjønnhetskonkurransen..... 
 
 
                                                        Valid     Cum 
Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 
 
1 poeng                         1       204     32,0     32,4     32,4 
2 poeng                         2       152     23,8     24,2     56,6 
3 poeng                         3       127     19,9     20,2     76,8 
4 poeng                         4        99     15,5     15,7     92,5 
5 poeng                         5        47      7,4      7,5    100,0 
                                ,         9      1,4   Missing 
                                     -------  -------  ------- 
                            Total       638    100,0    100,0 
 
Valid cases     629      Missing cases      9 
 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
 

NYTOI4    Hvis du i denne tenkte skjønnhetskonkurransen..... 
 
 
                                                        Valid     Cum 
Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 
 
1 poeng                         1        81     12,7     12,8     12,8 
2 poeng                         2       177     27,7     28,0     40,8 
3 poeng                         3       215     33,7     34,0     74,7 
4 poeng                         4       107     16,8     16,9     91,6 
5 poeng                         5        53      8,3      8,4    100,0 
                                ,         5       ,8   Missing 
                                     -------  -------  ------- 
                            Total       638    100,0    100,0 
 
Valid cases     633      Missing cases      5 
 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
 

NYTOI5    Hvis du i denne tenkte skjønnhetskonkurransen..... 
 
 
                                                        Valid     Cum 
Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 
 
1 poeng                         1        76     11,9     12,0     12,0 
2 poeng                         2       126     19,7     19,9     32,0 
3 poeng                         3       201     31,5     31,8     63,8 
4 poeng                         4       150     23,5     23,7     87,5 
5 poeng                         5        79     12,4     12,5    100,0 
                                ,         6       ,9   Missing 
                                     -------  -------  ------- 
                            Total       638    100,0    100,0 
 
Valid cases     632      Missing cases      6 
 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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TOI29     Er vegtrafikken i gata der du bor: 
 
 
                                                        Valid     Cum 
Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 
 
Meget plagsom                   1       137     21,5     21,5     21,5 
Litt plagsom                    2       227     35,6     35,6     57,1 
Ikke plagsom                    3       273     42,8     42,9    100,0 
                                ,         1       ,2   Missing 
                                     -------  -------  ------- 
                            Total       638    100,0    100,0 
 
Valid cases     637      Missing cases      1 
 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
 

NYTOI6    Hvordan opplever du vanligvis støy fra vegtrafikk? 
 
 
                                                        Valid     Cum 
Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 
 
Meget plagsomt                  1       119     18,7     18,7     18,7 
Litt plagsomt                   2       247     38,7     38,8     57,5 
Ikke plagsomt                   3       271     42,5     42,5    100,0 
                                ,         1       ,2   Missing 
                                     -------  -------  ------- 
                            Total       638    100,0    100,0 
 
Valid cases     637      Missing cases      1 
 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
 

NYTOI7    Er du plaget av vegtrafikkstøy: 
 
 
                                                        Valid     Cum 
Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 
 
Sjelden                         1       291     45,6     46,1     46,1 
Noen ganger                     2       169     26,5     26,8     72,9 
Ofte                            3       103     16,1     16,3     89,2 
Hele tiden                      4        68     10,7     10,8    100,0 
                                ,         7      1,1   Missing 
                                     -------  -------  ------- 
                            Total       638    100,0    100,0 
 
Valid cases     631      Missing cases      7 
 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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V0041     Irritert 
 
 
                                                        Valid     Cum 
Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 
 
Passer meget bra                1       120     18,8     19,1     19,1 
Passer nokså bra                2       196     30,7     31,2     50,3 
Passer ikke                     3       312     48,9     49,7    100,0 
                                ,        10      1,6   Missing 
                                     -------  -------  ------- 
                            Total       638    100,0    100,0 
 
Valid cases     628      Missing cases     10 
 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
 

V0042     Frustrert 
 
 
                                                        Valid     Cum 
Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 
 
Passer meget bra                1        52      8,2      8,3      8,3 
Passer nokså bra                2       129     20,2     20,6     28,9 
Passer ikke                     3       445     69,7     71,1    100,0 
                                ,        12      1,9   Missing 
                                     -------  -------  ------- 
                            Total       638    100,0    100,0 
 
Valid cases     626      Missing cases     12 
 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
 

V0043     Stresset 
 
 
                                                        Valid     Cum 
Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 
 
Passer meget bra                1        50      7,8      7,9      7,9 
Passer nokså bra                2       124     19,4     19,7     27,6 
Passer ikke                     3       456     71,5     72,4    100,0 
                                ,         8      1,3   Missing 
                                     -------  -------  ------- 
                            Total       638    100,0    100,0 
 
Valid cases     630      Missing cases      8 
 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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V0044     Deprimert 
 
 
                                                        Valid     Cum 
Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 
 
Passer meget bra                1        16      2,5      2,6      2,6 
Passer nokså bra                2        67     10,5     10,7     13,3 
Passer ikke                     3       543     85,1     86,7    100,0 
                                ,        12      1,9   Missing 
                                     -------  -------  ------- 
                            Total       638    100,0    100,0 
 
Valid cases     626      Missing cases     12 
 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
 

TOI31     Hører du støy fra veitrafikk inne i boligen? 
 
 
                                                        Valid     Cum 
Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 
 
Ja                              1       406     63,6     63,8     63,8 
Nei                             2       230     36,1     36,2    100,0 
                                ,         2       ,3   Missing 
                                     -------  -------  ------- 
                            Total       638    100,0    100,0 
 
Valid cases     636      Missing cases      2 
 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
 

TOI32     Er denne støyen: 
 
 
                                                        Valid     Cum 
Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 
 
Meget plagsom                   1        73     11,4     18,0     18,0 
Litt plagsom                    2       216     33,9     53,2     71,2 
Ikke plagsom                    3       117     18,3     28,8    100,0 
                                ,       232     36,4   Missing 
                                     -------  -------  ------- 
                            Total       638    100,0    100,0 
 
Valid cases     406      Missing cases    232 
 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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TOI34     Hører du støy fra vegtrafikk når du oppholder deg 
utenfor boligen? 
 
 
                                                        Valid     Cum 
Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 
 
Ja                              1       525     82,3     82,5     82,5 
Nei                             2       111     17,4     17,5    100,0 
                                ,         2       ,3   Missing 
                                     -------  -------  ------- 
                            Total       638    100,0    100,0 
 
Valid cases     636      Missing cases      2 
 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
 

TOI35     Er denne støyen: 
 
 
                                                        Valid     Cum 
Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 
 
Meget plagsom                   1       106     16,6     20,2     20,2 
Litt plagsom                    2       218     34,2     41,6     61,8 
Ikke plagsom                    3       200     31,3     38,2    100,0 
                                ,       114     17,9   Missing 
                                     -------  -------  ------- 
                            Total       638    100,0    100,0 
 
Valid cases     524      Missing cases    114 
 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
 

NYTOI10   Merker du vibrasjoner fra vegtrafikk ? 
 
 
                                                        Valid     Cum 
Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 
 
Ja                              1       267     41,8     42,0     42,0 
Nei                             2       368     57,7     58,0    100,0 
                                ,         3       ,5   Missing 
                                     -------  -------  ------- 
                            Total       638    100,0    100,0 
 
Valid cases     635      Missing cases      3 
 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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NYTOI11   Hvordan opplever du vibrasjonene fra vegytrafikken? 
 
 
                                                        Valid     Cum 
Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 
 
Meget plagsomme                 1        51      8,0     19,2     19,2 
Litt plagsomme                  2       128     20,1     48,1     67,3 
ikke plagsomme                  3        87     13,6     32,7    100,0 
                                ,       372     58,3   Missing 
                                     -------  -------  ------- 
                            Total       638    100,0    100,0 
 
Valid cases     266      Missing cases    372 
 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
 

NYTOIX    Har du støy fra tog inne i boligen din ? 
 
 
                                                        Valid     Cum 
Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 
 
Ja                              1       206     32,3     32,4     32,4 
Nei                             2       430     67,4     67,6    100,0 
                                ,         2       ,3   Missing 
                                     -------  -------  ------- 
                            Total       638    100,0    100,0 
 
Valid cases     636      Missing cases      2 
 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
 

NYTOIX1   Er denne støyen: 
 
 
                                                        Valid     Cum 
Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 
 
Meget plagsom                   1        38      6,0     18,4     18,4 
Litt plagsom                    2        75     11,8     36,4     54,9 
Ikke plagsom                    3        93     14,6     45,1    100,0 
                                ,       432     67,7   Missing 
                                     -------  -------  ------- 
                            Total       638    100,0    100,0 
 
Valid cases     206      Missing cases    432 
 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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NYTOI12   Hvordan opplever du vanligvis luftforurensning der 
du bor? 
 
 
                                                        Valid     Cum 
Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 
 
Meget plagsom                   1       141     22,1     22,3     22,3 
Litt plagsom                    2       280     43,9     44,3     66,6 
Ikke plagsom                    3       211     33,1     33,4    100,0 
                                ,         6       ,9   Missing 
                                     -------  -------  ------- 
                            Total       638    100,0    100,0 
 
Valid cases     632      Missing cases      6 
 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
 

NYTOI13   Er du plaget av luftforurensning: 
 
 
                                                        Valid     Cum 
Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 
 
Sjelden                         1       275     43,1     43,9     43,9 
Noen ganger                     2       164     25,7     26,2     70,1 
Ofte                            3       100     15,7     16,0     86,1 
Hele tida                       4        87     13,6     13,9    100,0 
                                ,        12      1,9   Missing 
                                     -------  -------  ------- 
                            Total       638    100,0    100,0 
 
Valid cases     626      Missing cases     12 
 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
 

TOI38     Merker du støv eller skitt fra utendørs vegtrafikk inne? 
 
 
                                                        Valid     Cum 
Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 
 
Ja                              1       462     72,4     72,5     72,5 
Nei                             2       175     27,4     27,5    100,0 
                                ,         1       ,2   Missing 
                                     -------  -------  ------- 
                            Total       638    100,0    100,0 
 
Valid cases     637      Missing cases      1 
 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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TOI39     Er denne forurensingen: 
 
 
                                                        Valid     Cum 
Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 
 
Meget plagsom                   1       151     23,7     32,8     32,8 
Litt plagsom                    2       252     39,5     54,7     87,4 
Ikke plagsom                    3        58      9,1     12,6    100,0 
                                ,       177     27,7   Missing 
                                     -------  -------  ------- 
                            Total       638    100,0    100,0 
 
Valid cases     461      Missing cases    177 
 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
 

TOI40     Merker du eksoslukt inne i boligen? 
 
 
                                                        Valid     Cum 
Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 
 
Ja                              1       158     24,8     24,8     24,8 
Nei                             2       478     74,9     75,2    100,0 
                                ,         2       ,3   Missing 
                                     -------  -------  ------- 
                            Total       638    100,0    100,0 
 
Valid cases     636      Missing cases      2 
 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
 

TOI41     Er denne lukten: 
 
 
                                                        Valid     Cum 
Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 
 
Meget plagsom                   1        68     10,7     43,3     43,3 
Litt plagsom                    2        68     10,7     43,3     86,6 
Ikke plagsom                    3        21      3,3     13,4    100,0 
                                ,       481     75,4   Missing 
                                     -------  -------  ------- 
                            Total       638    100,0    100,0 
 
Valid cases     157      Missing cases    481 
 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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TOI42     Merker du støv, skitt når du oppholder deg utendørs? 
 
                                                        Valid     Cum 
Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 
 
Ja                              1       360     56,4     57,2     57,2 
Nei                             2       269     42,2     42,8    100,0 
                                ,         9      1,4   Missing 
                                     -------  -------  ------- 
                            Total       638    100,0    100,0 
 
Valid cases     629      Missing cases      9 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

TOI43     Er denne forurensingen: 
 
                                                        Valid     Cum 
Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 
 
Meget plagsom                   1       101     15,8     28,1     28,1 
Litt plagsom                    2       205     32,1     57,1     85,2 
Ikke plagsom                    3        53      8,3     14,8    100,0 
                                ,       279     43,7   Missing 
                                     -------  -------  ------- 
                            Total       638    100,0    100,0 
 
Valid cases     359      Missing cases    279 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

TOI44     Merker du eksoslukt når du oppholder deg utendørs? 
 
                                                        Valid     Cum 
Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 
 
Ja                              1       307     48,1     48,7     48,7 
Nei                             2       323     50,6     51,3    100,0 
                                ,         8      1,3   Missing 
                                     -------  -------  ------- 
                            Total       638    100,0    100,0 
 
Valid cases     630      Missing cases      8 
 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

TOI45     Er denne lukten: 
 
                                                        Valid     Cum 
Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 
 
Meget plagsom                   1        96     15,0     31,3     31,3 
Litt plagsom                    2       155     24,3     50,5     81,8 
Ikke plagsom                    3        56      8,8     18,2    100,0 
                                ,       331     51,9   Missing 
                                     -------  -------  ------- 
                            Total       638    100,0    100,0 
 
Valid cases     307      Missing cases    331 
 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
 



 14 

TOI49     Mener du at trafikken der du bor er slik at et 5 års barn 
kan leke utendørs..... 
                                                        Valid     Cum 
Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 
 
Nei, absolutt ikke              1       365     57,2     57,5     57,5 
Nei, helst ikke                 2       143     22,4     22,5     80,0 
Ja, forholdsvis tryg            3        86     13,5     13,5     93,5 
Ja, helt trygt                  4        33      5,2      5,2     98,7 
Har ingen mening om             5         8      1,3      1,3    100,0 
                                ,         3       ,5   Missing 
                                     -------  -------  ------- 
                            Total       638    100,0    100,0 
 
Valid cases     635      Missing cases      3 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

TOI52     Føler du deg: 
                                                        Valid     Cum 
Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 
 
Meget utrygg                    1        33      5,2      5,2      5,2 
Litt utrygg                     2        99     15,5     15,5     20,7 
Trygg                           3       504     79,0     79,1     99,8 
Ikke aktuelt                    4         1       ,2       ,2    100,0 
                                ,         1       ,2   Missing 
                                     -------  -------  ------- 
                            Total       638    100,0    100,0 
 
Valid cases     637      Missing cases      1 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

NYTOI14   Hvor lang tid er du vanligvis hjemme i leiligheten? 
                                                        Valid     Cum 
Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 
 
                                0         4       ,6       ,6       ,6 
                                2         3       ,5       ,5      1,1 
                                3         1       ,2       ,2      1,3 
                                4         2       ,3       ,3      1,6 
                                5         2       ,3       ,3      1,9 
                                6         6       ,9       ,9      2,8 
                                7         2       ,3       ,3      3,1 
                                8        15      2,4      2,4      5,5 
                                9        14      2,2      2,2      7,7 
                               10        81     12,7     12,7     20,4 
                               11        25      3,9      3,9     24,3 
                               12       170     26,6     26,7     51,0 
                               13        35      5,5      5,5     56,5 
                               14        78     12,2     12,2     68,8 
                               15        65     10,2     10,2     79,0 
                               16        35      5,5      5,5     84,5 
                               17        10      1,6      1,6     86,0 
                               18        17      2,7      2,7     88,7 
                               19        10      1,6      1,6     90,3 
                               20        24      3,8      3,8     94,0 
                               21         8      1,3      1,3     95,3 
                               22         4       ,6       ,6     95,9 
                               23         3       ,5       ,5     96,4 
                               24        19      3,0      3,0    100,0 
                                ,         5       ,8   Missing 
                                     -------  -------  ------- 
                            Total       638    100,0    100,0 
Valid cases     637      Missing cases      1 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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NYTOI15   Hvor ofte pleier du å bruke gårdsplassen? 
 
                                                        Valid     Cum 
Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 
 
Har ikke gårdsplass/            1        28      4,4      4,5      4,5 
Daglig                          2        69     10,8     11,1     15,6 
Noen ganger i uka               3       107     16,8     17,2     32,9 
En gang i uka                   4        43      6,7      6,9     39,8 
Noen ganger i månede            5        73     11,4     11,8     51,5 
Sjeldnere/aldri                 6       301     47,2     48,5    100,0 
                                ,        17      2,7   Missing 
                                     -------  -------  ------- 
                            Total       638    100,0    100,0 
 
Valid cases     621      Missing cases     17 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

TOI58     Hvor ofte går du tur i området? 
 
 
                                                        Valid     Cum 
Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 
 
Daglig                          1       121     19,0     19,2     19,2 
Noen ganger i uka               2       159     24,9     25,2     44,4 
En gang i uka                   3        86     13,5     13,7     58,1 
Noen ganger i månede            4       100     15,7     15,9     74,0 
Sjeldnere/aldri                 5       164     25,7     26,0    100,0 
                                ,         8      1,3   Missing 
                                     -------  -------  ------- 
                            Total       638    100,0    100,0 
 
Valid cases     630      Missing cases      8 
 
 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

TOI56     Hvor ofte pleier du å besøke venner/slektninger? 
 
 
                                                        Valid     Cum 
Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 
 
Daglig                          1        35      5,5      5,5      5,5 
Noen ganger i uka               2       142     22,3     22,3     27,8 
En gang i uka                   3        66     10,3     10,4     38,2 
Noen ganger i månede            4        98     15,4     15,4     53,6 
Sjeldnere/aldri                 5       121     19,0     19,0     72,6 
Har ikke venner/slek            6       174     27,3     27,4    100,0 
                                ,         2       ,3   Missing 
                                     -------  -------  ------- 
                            Total       638    100,0    100,0 
 
Valid cases     636      Missing cases      2 
 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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TOI69     Har du vært sengeliggende ? 
 
 
                                                        Valid     Cum 
Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 
 
Ja                              1       137     21,5     21,5     21,5 
Nei                             2       499     78,2     78,5    100,0 
                                ,         2       ,3   Missing 
                                     -------  -------  ------- 
                            Total       638    100,0    100,0 
 
Valid cases     636      Missing cases      2 
 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
 

TOI72     Vil du si at du er meget, litt eller ikke ømfintlig for støy? 
 
 
                                                        Valid     Cum 
Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 
 
Ja, meget                       1        43      6,7      6,8      6,8 
Ja, litt                        2       332     52,0     52,3     59,1 
Ikke ømfintlig                  3       260     40,8     40,9    100,0 
                                ,         3       ,5   Missing 
                                     -------  -------  ------- 
                            Total       638    100,0    100,0 
 
Valid cases     635      Missing cases      3 
 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
 

TOI74     Røyker du daglig, av og til eller aldri? 
 
 
                                                        Valid     Cum 
Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 
 
Daglig                          1       302     47,3     47,4     47,4 
Av og til                       2        83     13,0     13,0     60,4 
Aldri                           3       252     39,5     39,6    100,0 
                                ,         1       ,2   Missing 
                                     -------  -------  ------- 
                            Total       638    100,0    100,0 
 
Valid cases     637      Missing cases      1 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

TOI75     Er det noen andre i husholdningen som røyker? 
 
                                                        Valid     Cum 
Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 
 
Ja                              1       129     20,2     39,7     39,7 
Nei                             2       196     30,7     60,3    100,0 
                                ,       313     49,1   Missing 
                                     -------  -------  ------- 
                            Total       638    100,0    100,0 
 
Valid cases     325      Missing cases    313 
 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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TOI76     Hvor mange år har du gått på skole? 
 
 
                                                        Valid     Cum 
Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 
 
                                1         2       ,3       ,3       ,3 
                                5         1       ,2       ,2       ,5 
                                6         1       ,2       ,2       ,6 
                                7        21      3,3      3,3      4,0 
                                8        11      1,7      1,7      5,7 
                                9        39      6,1      6,2     11,9 
                               10        43      6,7      6,8     18,7 
                               11        35      5,5      5,5     24,2 
                               12        76     11,9     12,0     36,2 
                               13        85     13,3     13,4     49,7 
                               14        67     10,5     10,6     60,3 
                               15        67     10,5     10,6     70,9 
                               16        73     11,4     11,6     82,4 
                               17        49      7,7      7,8     90,2 
                               18        29      4,5      4,6     94,8 
                               19        16      2,5      2,5     97,3 
                               20        11      1,7      1,7     99,1 
                               21         1       ,2       ,2     99,2 
                               22         2       ,3       ,3     99,5 
                               23         2       ,3       ,3     99,8 
                               25         1       ,2       ,2    100,0 
                                ,         6       ,9   Missing 
                                     -------  -------  ------- 
                            Total       638    100,0    100,0 
 
Valid cases     632      Missing cases      6 
 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

TOI77     Har du inntektsgivende arbeid? 
 
 
                                                        Valid     Cum 
Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 
 
Yrkesaktiv                      1       430     67,4     67,6     67,6 
Går på skole eller s            2        93     14,6     14,6     82,2 
Hjemmeværende                   3        30      4,7      4,7     86,9 
Arbeidsledig siste 3            4        17      2,7      2,7     89,6 
Pensjonist                      5        51      8,0      8,0     97,6 
Annet                           6        15      2,4      2,4    100,0 
                                ,         2       ,3   Missing 
                                     -------  -------  ------- 
                            Total       638    100,0    100,0 
 
Valid cases     636      Missing cases      2 
 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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NYTOI19   Hva slags arbeidsordning har du vanligvis? 
 
 
                                                        Valid     Cum 
Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 
 
Dagarbeid                       1       296     46,4     68,8     68,8 
Fast kveldsarbeid               2         9      1,4      2,1     70,9 
Fast nattarbeid                 3         4       ,6       ,9     71,9 
Skiftarbeid                     4        84     13,2     19,5     91,4 
Annen ordning                   5        37      5,8      8,6    100,0 
                                ,       208     32,6   Missing 
                                     -------  -------  ------- 
                            Total       638    100,0    100,0 
 
Valid cases     430      Missing cases    208 
 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
 

TOI78     Er du ansatt som: 
 
 
                                                        Valid     Cum 
Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 
 
Arbeider                        1       233     36,5     55,9     55,9 
Funksjonær                      2       146     22,9     35,0     90,9 
Selvstendig/eier/fri            3        38      6,0      9,1    100,0 
                                ,       221     34,6   Missing 
                                     -------  -------  ------- 
                            Total       638    100,0    100,0 
 
Valid cases     417      Missing cases    221 
 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
 

TOI79     Er du: 
 
 
                                                        Valid     Cum 
Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 
 
Underordnet                     1        46      7,2     32,9     32,9 
Fagfunksjonær                   2        60      9,4     42,9     75,7 
Overordnet                      3        34      5,3     24,3    100,0 
                                ,       498     78,1   Missing 
                                     -------  -------  ------- 
                            Total       638    100,0    100,0 
 
Valid cases     140      Missing cases    498 
 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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NYTOI20A  Er arbeidsplassen/skolen meget belastet med støy? 
 
 
                                                        Valid     Cum 
Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 
 
Ja                              1       190     29,8     36,6     36,6 
Nei                             2       329     51,6     63,4    100,0 
                                ,       119     18,7   Missing 
                                     -------  -------  ------- 
                            Total       638    100,0    100,0 
 
Valid cases     519      Missing cases    119 
 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
 

NYTOI20B  Er arbeidsplassen/skolen meget belastet med 
luftforurensning? 
 
 
                                                        Valid     Cum 
Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 
 
Ja                              1       181     28,4     35,1     35,1 
Nei                             2       334     52,4     64,9    100,0 
                                ,       123     19,3   Missing 
                                     -------  -------  ------- 
                            Total       638    100,0    100,0 
 
Valid cases     515      Missing cases    123 
 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
 

TOI81     Hvilket hovedtransportmiddel bruker du vanligvis til 
jobb? 
 
 
                                                        Valid     Cum 
Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 
 
Til fots                        1        76     11,9     14,7     14,7 
Sykkel                          2        83     13,0     16,1     30,8 
Bil fører/passasjer             4       129     20,2     25,0     55,7 
Kollektivt                      5       222     34,8     42,9     98,6 
Annet transportmidde            6         4       ,6       ,8     99,4 
Arbeid eller ved bol            7         3       ,5       ,6    100,0 
                                ,       121     19,0   Missing 
                                     -------  -------  ------- 
                            Total       638    100,0    100,0 
 
Valid cases     517      Missing cases    121 
 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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TOI84     Eier eller disponerer du eller andre i husholdningen bil? 
 
 
                                                        Valid     Cum 
Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 
 
Ja                              1       265     41,5     41,6     41,6 
Nei                             2       372     58,3     58,4    100,0 
                                ,         1       ,2   Missing 
                                     -------  -------  ------- 
                            Total       638    100,0    100,0 
 
Valid cases     637      Missing cases      1 
 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
 

TOI85     Hvor mange biler eier eller disponerer husstanden til 
sammen? 

 
 
                                                        Valid     Cum 
Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 
 
                                0         1       ,2       ,4       ,4 
                                1       226     35,4     85,3     85,7 
                                2        35      5,5     13,2     98,9 
                                3         2       ,3       ,8     99,6 
                                4         1       ,2       ,4    100,0 
                                ,       373     58,5   Missing 
                                     -------  -------  ------- 
                            Total       638    100,0    100,0 
 
Valid cases     265      Missing cases    373 
 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
 

TOI86     Har du førerkort for bil? 
 
 
                                                        Valid     Cum 
Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 
 
Ja                              1       455     71,3     71,4     71,4 
Nei                             2       182     28,5     28,6    100,0 
                                ,         1       ,2   Missing 
                                     -------  -------  ------- 
                            Total       638    100,0    100,0 
 
Valid cases     637      Missing cases      1 
 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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TOI65     Er det spesielle tiltak du mener er viktige for å bedre 
trafikkmiljøet der du bor? 
 
 
                                                        Valid     Cum 
Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 
 
Ja                              1       382     59,9     61,3     61,3 
Nei                             2       241     37,8     38,7    100,0 
                                ,        15      2,4   Missing 
                                     -------  -------  ------- 
                            Total       638    100,0    100,0 
 
Valid cases     623      Missing cases     15 
 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
 

TOI67     Hvis vi ser bort fra trafikken, er det andre tiltak du 
mener er viktige? 
 
 
                                                        Valid     Cum 
Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 
 
Ja                              1       459     71,9     74,8     74,8 
Nei                             2       155     24,3     25,2    100,0 
                                ,        24      3,8   Missing 
                                     -------  -------  ------- 
                            Total       638    100,0    100,0 
 
Valid cases     614      Missing cases     24 
 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
 

TOI88     Har du hørt om Miljøbyen Gamle Oslo? 
 
 
                                                        Valid     Cum 
Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 
 
Ja                              1       571     89,5     89,6     89,6 
Nei                             2        66     10,3     10,4    100,0 
                                ,         1       ,2   Missing 
                                     -------  -------  ------- 
                            Total       638    100,0    100,0 
 
Valid cases     637      Missing cases      1 
 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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ALDER 
 
 
                                                        Valid     Cum 
Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 
 
                             1,00       104     16,3     16,3     16,3 
                             2,00       344     53,9     54,0     70,3 
                             3,00       147     23,0     23,1     93,4 
                             4,00        30      4,7      4,7     98,1 
                             5,00        12      1,9      1,9    100,0 
                              ,           1       ,2   Missing 
                                     -------  -------  ------- 
                            Total       638    100,0    100,0 
 
Valid cases     637      Missing cases      1 
 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
 

INNT 
 
 
                                                        Valid     Cum 
Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 
 
                              ,00        18      2,8      3,3      3,3 
                            50,00        17      2,7      3,1      6,4 
                           100,00        64     10,0     11,8     18,2 
                           150,00        52      8,2      9,6     27,8 
                           200,00        98     15,4     18,0     45,8 
                           250,00        82     12,9     15,1     60,8 
                           300,00        68     10,7     12,5     73,3 
                           350,00        39      6,1      7,2     80,5 
                           400,00        40      6,3      7,4     87,9 
                           450,00        19      3,0      3,5     91,4 
                           500,00        18      2,8      3,3     94,7 
                           550,00         9      1,4      1,7     96,3 
                           600,00         7      1,1      1,3     97,6 
                           610,00         1       ,2       ,2     97,8 
                           650,00         6       ,9      1,1     98,9 
                           700,00         1       ,2       ,2     99,1 
                           780,00         1       ,2       ,2     99,3 
                           800,00         1       ,2       ,2     99,4 
                           950,00         1       ,2       ,2     99,6 
                          1000,00         2       ,3       ,4    100,0 
                              ,          94     14,7   Missing 
                                     -------  -------  ------- 
                            Total       638    100,0    100,0 
 
Valid cases     544      Missing cases     94 
 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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PERSINNT 
 
 
                                                        Valid     Cum 
Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 
 
                              ,00        21      3,3      3,6      3,6 
                            50,00        46      7,2      7,8     11,4 
                           100,00       105     16,5     17,8     29,2 
                           150,00        65     10,2     11,0     40,2 
                           200,00       136     21,3     23,1     63,3 
                           250,00       113     17,7     19,2     82,5 
                           300,00        64     10,0     10,9     93,4 
                           350,00        19      3,0      3,2     96,6 
                           400,00        14      2,2      2,4     99,0 
                           450,00         3       ,5       ,5     99,5 
                           500,00         2       ,3       ,3     99,8 
                           610,00         1       ,2       ,2    100,0 
                              ,          49      7,7   Missing 
                                     -------  -------  ------- 
                            Total       638    100,0    100,0 
 
Valid cases     589      Missing cases     49 
 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
 

INNFLYTT 
 
 
                                                        Valid     Cum 
Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 
 
                          1930,00         3       ,5       ,8       ,8 
                          1940,00         6       ,9      1,6      2,5 
                          1950,00        10      1,6      2,7      5,2 
                          1960,00        10      1,6      2,7      7,9 
                          1970,00         7      1,1      1,9      9,9 
                          1980,00        64     10,0     17,5     27,4 
                          1990,00       265     41,5     72,6    100,0 
                              ,         273     42,8   Missing 
                                     -------  -------  ------- 
                            Total       638    100,0    100,0 
 
Valid cases     365      Missing cases    273 
 
 
 

TIMARB    Timer i arbeid pr uke 
 
 
                                                        Valid     Cum 
Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 
 
Under 20                     1,00        26      4,1      6,1      6,1 
21 til 40                    2,00       302     47,3     71,4     77,5 
41 til 50                    3,00        71     11,1     16,8     94,3 
51 og over                   4,00        24      3,8      5,7    100,0 
                              ,         215     33,7   Missing 
                                     -------  -------  ------- 
                            Total       638    100,0    100,0 
 
Valid cases     423      Missing cases    215 
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